

Création, Fabrication et Réparation de structures gonflables Creatie, Productie en Herstelling van springkastelen

Déclaration de conformité UE

Nom et adresse du fabricant :

IDEAL BALLONS
Avenue Louise 207/4
1050 Bruxelles, BELGIQUE

Désignation du produit :

Multiplay Licorne

Désignation du type :

SML/022/2022

Il est attesté que la structure gonflable ci-dessus mentionnée répond aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des normes de sécurité et fabrication pour les structures gonflables de CE.

La structure gonflable répond aux normes ci-après :

EN 1176/1998 - Équipements d'aires de jeux

EN 1177 - Revêtements de surfaces d'aires de jeux absorbant l'impact ; Exigences de sécurité et méthodes d'essai

EN 14960/2007 - Equipements de jeux gonflables

« L'Arrêté royal relatif à la sécurité des équipements d'aires de jeux »/2001 et

Normes de sécurité pour l'équipement d'aires de jeux

Toute modification arbitraire des appareils fournis et/ou toute utilisation non conforme a pour effet d'annuler la présente déclaration de conformité.

Bruxelles, 31.03.2022 IDEAL BALLONS

Costel Serediuc

IDEAL BALLONS SPRL AVENUE LOUISE 207/4 1050 BRUXELLES TVA: BE0863 574 370



Création, Fabrication et Réparation de structures gonflables Creatie, Productie en Herstelling van springkastelen

Certificat de non-opposition

Fabricant:

IDEAL BALLONS

Avenue Louise 207/4 1050 Bruxelles, BELGIQUE

Produit:

Multiplay Licorne

Type:

Spécial

Modèle:

SML/022/2022

Structure gonflable avec dimensions: 5m x 5,5m x 3m

Les concepts de sécurité examinés du produit ci-dessus répondent aux exigences qui lui sont posées au niveau technique de la sécurité à la date de l'établissement du présent certificat pour l'utilisation conforme exposée.

Structure fabriquée avec une toile PVC 650gr/m² avec certification anti-feu (M2) et traitée anti-UV.

Bandes de renfort faites dans le même matériel pour renforcer les coutures des matelas. Il est prévu avec 4 points d'ancrage et avec parois de protection.

La peinture utilisée est une peinture à l'eau spéciale pour pvc et garantie non-toxique.

Utilisation conforme:

Le modèle ci-dessus convient aux enfants âgés de 5 à 12 ans. La structure gonflable supporte en état gonflé un poids de 200kg. En cas de pluie ou fort vent la structure ne sera pas utilisée.

Date de délivrance : 31 mars 2022

Ce certificat de non-opposition est valable pendant une durée de 3 années à dater du jour de la livraison.

Costel Serediuc

IDEAL BALLONS SPRL AVENUE LOUISE 207/4 1050 BRUXELLES

TVA: BE0863 574 37)